

Informazione Regolamentata n. 20007-2-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 10 Gennaio 2025 22:21:49

Euronext Growth Milan

Societa' : Visibilia Editore

Identificativo Informazione

Regolamentata

200252

Utenza - Referente : VISIBILIAN02 - Catalano Marco

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Gennaio 2025 22:21:49

Data/Ora Inizio Diffusione : 10 Gennaio 2025 22:21:49

Oggetto : COMUNICAZIONE DI CAMBIAMENTO

SOSTANZIALE DI PARTECIPAZIONE

Testo del comunicato

Vedi allegato





Comunicato stampa

COMUNICAZIONE DI CAMBIAMENTO SOSTANZIALE DI PARTECIPAZIONE

Milano, 10 gennaio 2025 – Visibilia Editore S.p.A. (la "Società" o "Visibilia Editore"), società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, rende noto – ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan – di aver ricevuto comunicazione da parte dell'azionista Athena Pubblicità S.r.l. ("Athena Pubblicità"), in data 8 gennaio 2025, dell'avvenuto superamento della soglia di partecipazione rilevante del 90% del capitale di Visibilia Editore.

In particolare, Athena Pubblicità ha comunicato alla Società di aver superato la predetta soglia, essendo divenuta titolare di n. 450.000.000 azioni ordinarie della Società munite di diritto di voto, rappresentative del 92,72% del capitale sociale di Visibilia Editore nel contesto dell'aumento di capitale sociale a pagamento, ai sensi degli artt. 2446 e 2447 cod. civ., approvata dall'Assemblea degli Azionisti della Società in data 25 luglio 2024, i cui esiti sono stati resi noti al mercato dalla Società con comunicato stampa del 1° gennaio 2025.

A seguito di tale cambiamento e sulla base delle informazioni a disposizione della Società, alla data odierna, Athena Pubblicità risulta l'unico azionista significativo della Società (ossia, ai sensi del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, l'unico azionista della Società titolare di una partecipazione rappresentativa almeno del 5% del capitale sociale). Pertanto, la composizione aggiornata dell'azionariato della Società risulta la seguente:

| Azionista | Numero di Azioni con diritto di | % del capitale sociale (con |
|-------------------|---------------------------------|-----------------------------|
| | voto detenute | diritto di voto) |
| Athena Pubblicità | 450.000.000 | 92,72% |
| Flottante | 30.815.351 | 7,28% |
| Totale | 480.815.351 | 100,00% |

In conformità all'articolo 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, i nominativi degli azionisti significativi sono altresì indicati sul sito internet della Società, www.visibiliaeditore.it, alla sezione Investitori e Governance – Corporate Governance – Azionariato.

Si precisa che, ai sensi dell'art. 9, comma 5, dello Statuto della Società, il superamento della soglia di rilevanza del 90% del capitale sociale comporta l'applicabilità dell'art. 108, comma 2, D. Lgs. n. 58/1998, e delle relative disposizioni attuative.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della Società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni: Visibilia Editore S.p.A. Sede Legale e Sede Operativa Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano Tel. + 39 02 54008200

EnVent Italia SIM S.p.A.
Via degli Omenoni 2, 20121 – Milano

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.

Fine Comunicato n.20007-2-2025

Numero di Pagine: 3